
ΤΑ 4 ΠΑΙΔΙΑ-ΗΡΩΕΣ 

Καλώς ήλθατε στο παραμύθι μας! 

 



Το παραμύθι αυτό δημιουργήθηκε αποκλειστικά από τους μαθητές της Γ1 τάξης του 8ου Δημοτικού 
Σχολείου Νέας Ιωνίας Βόλου, στα πλαίσια του μαθήματος των εργαστηρίων δεξιοτήτων, με τη βοήθεια 
της εκπαιδευτικού Μαρίας Σουλτάνη. 

Οι μαθητές έγραψαν και εικονογράφησαν μόνοι τους την ιστορία: 

Αλμπάνη Ελένη 

Ευθυμίου Ουρανία 

Ηλιάδη Όλγα 

Καμπανόπουλος Άγγελος 

 

 

Νέα Ιωνία,28/05/2024 

 

 

 



Μια φορά και 4 καιρούς, ήτανε τέσσερα παιδιά, που το βράδυ 
μεταμορφωνότανε σε ζώα με ειδικές δυνάμεις! Ο Άγγελος-δράκος, 
η Ελένη-τσιτάχ, η Όλγα-δηλητηριώδες φίδι, και η Ράνια-αγριόγατα. 

 



    Το δηλητηριώδες φίδι μπορούσε να σφίξει τους κακούς, να τους 
“παγώνει” και να τους “ξεπαγώνει” όποτε ήθελε, και επίσης ήταν 
ελαστική!  
    Το τσιτάχ μπορούσε να σκαρφαλώσει, να τρέξει γρήγορα, και να 
βλέπει πολύ καλά στο σκοτάδι!  
    Η αγριόγατα είχε πολύ καλή όσφρηση, με τα νύχια της μπορούσε 
να ανοίξει τρύπες στα τζάμια, και επίσης, μπορούσε να παίζει με το 
λέιζερ!  
    Ο δράκος μπορούσε να γίνει αόρατος, να περπατάει γρήγορα και 
να βγάζει φωτιές από το στόμα του! 





Ο κακός Τζακ, ήθελε εδώ και χρόνια να έχει τις δυνάμεις των ζώων. 
Μια μέρα, τα ζώα το έμαθαν αυτό! Βγήκανε από το σπίτι τους, τη 
νύχτα, για να πολεμήσουν. Μόλις τους είδε ο Τζακ, φοβήθηκε και 
έφυγε τρέχοντας. 

 



    

Τελικά ξαναγύρισε για να πολεμήσει! Πίστευε ότι ήταν ανίκητος! 
Ζήτησε από τα ζώα να πολεμήσουν ένας προς έναν!  

   Το τσιτάχ άρχισε να αγριεύει: “αλλαγή” είπε, κι ο Τζακ φοβήθηκε... 
Η αγριόγατα έβγαλε νύχια: “αλλαγή” είπε, και ο Τζακ φοβήθηκε 
πάλι! Μετά το φίδι έκανε ένα “Θθθθθ” και είπε: “αλλαγή” κι εκείνος 
ξαναφοβήθηκε! Ο δράκος έγινε αόρατος, και όταν εμφανίστηκε 
είπε: “Ωραία, τέλεια μονομαχία, φεύγω τώρα”!  

   Έτσι, τα ζώα νίκησαν και ο Τζακ έγινε “καπνός”!   

 

 

 





Τον επόμενο χρόνο, ο Τζακ σχεδίασε ένα νέο σχέδιο... Πήγε στον 
κήπο της Ράνιας, όπου παίζανε τα παιδιά... Εκείνα μόλις τον είδαν 
μεταμορφώθηκαν...   

 



Πρόλαβε όμως και τα έδεσε, και τα έβαλε σε ένα κλουβί. 

 



Το φίδι άνοιξε το κλουβί και απελευθέρωσε τους φίλους του. 

 



Η αγριόγατα πήγε να βρει τον Τζακ, αλλά στο δρόμο συνάντησε έναν 
αρουραίο και τον έφαγε... Όμως ήταν μολυσμένος και λιποθήμησε. 
Το τσιτάχ είχε φάει κι αυτό λίγο. 

 

 

 
 



Ο δράκος, τις έκανε καλά!   

 



Τότε ήρθαν οι φρουροί. Μετά το φίδι τους δάγκωσε και έπεσαν 
κάτω ξεροί. 

 
 



Τα ζώα βρήκαν τον Τζακ! Για καλή του τύχη, έκανε μπάνιο... 
Περίμεναν 5 ώρες αλλά ο Τζακ δε βγήκε... Τότε άκουσαν 
νιαουρίσματα από το διπλανό δωμάτιο... 

 



Πήγαν και βρήκαν τον Τζακ να κακοποιεί κάτι γατάκια... Το τσιτάχ, με 
τη γρηγοράδα του, άρπαξε τα γατάκια και δάγκωσε τον Τζακ. Ο 
δράκος τον έκαψε. Το τσιτάχ με την αγριόγατα πήγαν να τον 
γρατσουνίσουν... και τότε εκείνος φώναξε: “παραδίνομαι”... 

 



Και από τότε έγιναν όλοι φίλοι! 

 


